VARIANTE
GUIDA IN
ALLUMINIO

~N
)))AUTDMAZIONE ACCESSI

MADE IN [TALY

REV.0- 10/2013

NOTA:/ CODICI SONO DA CONSIDERARE
PER PEZZO SINGOLO

UTILE 70/100K pg 1/3
Y,




N° CODICE DESCRIZIONE QTA’
ORDINE

01 121084 | VITE TSP+ 4X25

02 12134811 \s/gﬁzﬁlé’L?\jﬁ'lkETTANTE TC+ 2,9X13

03 113041 VITE AUTOFILETTANTE TBL+ 4,2X13

04 122304 RONDELLA D4X12

05 100002/1 | FINECORSA MECCANICO

06 140020/2 | VITE AUTOFILETTANTE TC+ 2,9X16

07 113020/2 | MICROSWITCH PER FINECORSA

08 130015/2 | MOTORE ELETTRICO 24V CON ENCODER

09 VT010 VITE AUTOFILETTANTE TC+/TSP+ 4,2X50

10 10/3 CAVO DI TERRA CON OCCHIELLO

11 100833 PORTAFUSIBILE + FUSIBILE

12 130013/2 | VITE AUTOFILETTANTE TC+ 3,5X9,5

13a G030 QUADRO ELETTRONICO AT7070

13b 1000/1 RICEVENTE RADIO

14a 47811 ;Eﬁfgg&yﬁ;{(})}?E 230V 12/24V 100VA

14b 478/P ;Eﬁfgg&?{lﬁ;{(})ﬁf 230V 12/24V 140VA

15 121035/1 | VITE AUTOFILETTANTE TCEI 6,3X25

16 STP021 BASE MOTORE

17 100065B | VITE TCEI 6X20

18 110800 VITE TCEI 5X20

19 110810/1 | RONDELLA D5X12

20 140059 BANDELLA DI ANCORAGGIO

21 RD001 RONDELLA D5X20

22 112508 DADO M5

23 122019/2 | PIGNONE CATENA

24 STP022 | SUPPORTO PIGNONE CATENA

25 100090/4 | CUSCINETTO 6003 2RS

26 114022 KIT CATENA +2 GIUNTI FORCELLA

27a 114023/CD | GIUNTO CATENA DOPPIO SBLOCCO

27b STP007 | GIUNTO CATENA

28 PF001 GUIDA IN FERRO MT3

29 STP020 |SUPPORTO GUIDA

WDS  gev.o-10/2013

N° CODICE DESCRIZIONE QTA’
ORDINE

30 112503 | VITE TCEI 5X20

31 113039 | VITE AUTOFILETTANTE TC+4,C348X19

32 140076 PATTINOSBLOCCO

33 STP006 |LEVA SBLOCCO

34 114020 MOLLA SBLOCCO

35 STP005 |LEVETTA NOTTOLINO SBLOCCO

36 STP004 [NOTTOLINO SBLOCCO

37 121365 DADO M8

38 ST009 AGGANCIO STAFFA TRAINO

39 100062 RUOTA DI RINVIO

40 STP003 |PERNO RUOTA DI RINVIO

41 140058 SUPPORTO PER MOLLA TENDICATENA

42 140046 STAFFA DI FISSAGGIO A MURO

43 100046/3 | VITE TE 8X20

44 100071 RONDELLA D8

45 114021 MOLLA TENDICATENA

46 140045 SUPPORTO RUOTA DI RINVIO

47 110610 | VITE TE 8X120 TUTTO FILETTO

48 140060 PERNO d 8 PER STAFFA DI TRAINO

49 113026 | VITE TE 8X16

50 121387 DADO AUTOBLOCCANTE M8

51 100039 | VITE TE 8X25

52 140061/1 | STAFFA DI TRAINO CURVA

53 140061 STAFFA DI TRAINO DRITTA ( OPTIONAL)

54 100802/1 |VITE AUTOFILETTANTE TGS+ 2,9X9,5

55 130001 PIASTRA DI FISSAGGIO A PORTA

56 STP001 | SUPPORTO GUAINA STAFFA

57 STP024 |CARTER

58 STP019 | PIASTRINA SBLOCCO

59 0010 CORDINO NYLON PER SBLOCCO (1mt)

60 VT009 VITE AUTOFILETTANTE TC+ 4,2X32

61 STP023 | VERTINO CARTER

62 140065/1 | CAVO PRECABLATO SINGOLO

63 121894 RONDELLA DENTELLATA D8

UTILE 70/100K

pg 1/3




GRUPPI RICAMBI PREMONTATI VARIANTE CINGHIA DENTATA

Ne CODICE DESCRIZIONE QTA’ Ne CODICE DESCRIZIONE QTA’
ORDINE ORDINE
01> 07 GRP037 |GRUPPO FINECORSA COMPLETO A 140061 | PINZA GIUNZIONE CINGHIA
B 100807 | VITE TSP+ 4.2X13
37+63 100404 | KIT TIRANTE CATENA/CINGHIA PINZA GIUNZIONE CINGHIA DOPPIO
39 > 47 c 114023/D
SBLOCCO
31> 38 D 121963 | VITE TSP+ 4.2X16
100405 | PATTINO COMPLETO CON STAFFA CURVA
48+49+52 00405 O COMPLETO CON'S v E GRP039 |RUOTA 220 CINGHIA
F 114023 | CINGHIA DENTATA (AL METRO)
31>38
43+ages3 | 10040511 [PATTINO COMPLETO CON STAFFA DRITTA
54 > 56
A 100405/4 | KIT ATTACCO A PORTA
ACCESSORI OPTIONAL VARIANTE GUIDA ALLUMINIO
Ne CODICE DESCRIZIONE QTA’ Ne CODICE DESCRIZIONE QTA’
ORDINE ORDINE
GUIDA IN ALLUMINIO 1.5+1.5 MT(2pz)
53 140061 | STAFFA DI TRAINO DRITTA A 0021 Oppure IMT (102 intere)
/ 1000842 | ARCHETTO A 0022 | GUIDA IN ALLUMINIO 2+2 MT(2pz)
Oppure 4MT (1pz intera )
/ 18111 | SBLOCCO A MANIGLIA
B 100084/2 | STAFFA DI GIUNZIONE

WDS . Rev.o-10/2013 UTILE 70 /100K pg 3/3

MADE ALY



